Ta6auna 54. Hexkoropoie cTapnie pyccKue eAHHHIL

Bennuuna

Eanuuua

3uaueune B eaunuuax CH W kpaTHuIX
¥ DOJIBHEIX OT HHX

Hawea

Macea

sepeta (500 caxened)

caxenb (3 apwmua = 7 dyTo8 =
= B4 po#ma = 100 cotok)

ca#enb Mopckas (6 dytoB)
apwxn (16 Bepmkos = 28 awfimos)
thyr (12 nioitmor)

BEPILOK _Lapluuua = i—:-i—maﬁma
16 4

mioim (10 auuni)
cotka (0,01 cawxenn)

aueus (10 Touex)

rouxka (1/1200 dyra)

Gepkoset, (10 nyaos)
nys (40 ¢pyuros)
dynr {32 nota = 96 20A0THKHKOB)
N0T (3 30/I0THHKA)
3070THHK (96 monedt)
JONS

1,06680 kM (Tousxo)
2,13360 m (Touno)

1,8288 M (TouHO)
0, 711200 m (TouRO)
0,304800 m (TouHo)

4,445000 ¢m (TouHo )

2,54000 cm (Touno)
2,13360 cm (ToHHO)
2.54000 MM (TouHO)
0,254000 mm (TouHD)

163,80496 Kkr
16,380496 kr
0,40951241 xr
12,797262 r
4,265542 r
44434040 wr



Oxonwatite Ta6a. 5.4

3uauenne B eguiunax CH ® KpaTHREIX

Benuunna Enuuuua H JOJBHBIX OT HHX
[aowans KBa/paTHAA BepcTa 1,13806 xm*
(250 000 k8. cameneii)
necaruna (2400 xB. caxeneir) 10925,4 m?
KBAAPATHAN CaMEHb 4,55224 m*
(9 we. apiin = 49 k8. dyT0B)
KBaApaTHuIH apIIHK 0,505805 m*
(256 kp. BeplwKoB = 784 KB. L0AMA)
kBaapatabtit dyr (144 kB, gwoiima) 9,29030 am*
KBaZpaTHLIL BEpLIOK 19,7580 cwm?
kBagpaTHeid ZioiM (100 kB, THHKE) 6,45160 cm®
KBALDATHAA JIHHHA 6,45160 mm?
O6m1em KyBuueckas cameHb 9,7127 m*
(27 ky6. apwnn = 343 xy6. dyra)
KyGRruecksit apums 0,359728 m*
(4096 kyO. Bepwkor = 21952 xky6. molima)
xkybuueckuit gyt (1728 wyb. pwoivor) 28,3168 awm?®
KyOuuecknft Bepiox (5,3594 xy6. nwoiima) 87.824 cm®
kyGuueckuit moim (1000 ky6. aunuii) 16,3870 cm®
KyGuueckan JIHHHS 16,3870 mm®
BmecTHMocTh ueTBepPTh (2 OCbMHHBI = 8 UYETBEPHKOB) 0,209910 m?
(2 CoIyqHX Teq) ocbMHHa (4 ueTBepHEa) 0,104955 m®
ueTsepHK (8 rapuues) 26,2387 am®
rapHen 3,27984 om®
BuecrnmMocThb Oouxa (40 Bemep) 491,976 am?
(nas KAnKAX TeN) seapo (4 uersepru = 10 wrodos) 12,2994 am*
ueTgepTs (2,5 wrToga = 5 BOACUHBIX GYTHII0K) 3,07485 nm®
mirod {1 kpyxka = 1/10 Begpa = 1,22994 am®

= 2 pogouHblx OyTeiAkH = |0 yapok)
BuHHas GyToaxa (l/16 seapa)

BoJOUYHAA (MHBHAf) GYTHIIKA
(1/20 seapa = 5 uapok)

uapka (17100 Beapa = 2 mkanuka)
wraauy (1/200 seppa)

(L768712 om
0,614970 oM

122,994 cum?*
61,497 cu?



